

联合检查促规范 净化市场出重拳

锡林浩特讯 为切实消除因消防产品质量不过关造成的先天性火灾隐患,净化和规范消防产品市场,全面落实消防产品质量监督检查工作,10月25日,锡林郭勒盟消防产品专项整治动员会在锡林浩特召开,会议对全盟消防产品监督检查时间、范围及产品种类、任务安排、抽查步骤等相关事宜作出了明确要求。

会议结束后,联合检查组进入各场所对消防产品进行检查,监督执法人员严格按照《消防产品现场检查判定规则》等相关规定要求,随机抽取各场所使用的防火门、消防水带、水枪、接口、灭火器、应急灯、疏散指示标志等消防产品,进行外观检查,清点数量,当场填写《消防产品质量监督检查抽样单》,并现场实施封样,由抽样检查单位、抽样人员等相关人员现场签章,确认邮寄。专项行动自开展以来,共检查单位9家,行政处罚立案4起,函告工商质监3份,现场下达检查判定不合格通知书9份。

通过联合开展消防产品质量监督检查工作,形成了对假冒伪劣消防产品齐抓共管的高压态势,规范了消防产品在生产、销售、使用和维修领域的监管秩序,为净化消防产品市场打下良好基础。(薛日娜)



鄂尔多斯市交管支队公布终身禁驾 18 人名单

本报讯(记者 李亮 通讯员 贾海霞)危险驾驶后果不堪设想,害人害己。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队召开了新闻媒体通气会,公布了前三季度该市终生禁驾者名单。

名单上的18人被终生禁驾,主要原因多为发生重大交通事故后逃逸构成犯罪的、饮

酒后或醉驾驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的。这些被处罚人员均被当地人民法院以交通肇事罪判处刑罚。

该支队法制大队负责人介绍,“终生禁驾”是一项严厉的行政处罚,意味着今后在任何地方都不能重新报考驾驶证,也不能取得

驾驶资格,公安交管部门将对终生禁驾人员信息,通过“122交通”网向“信用中国”网推送,向社会公示,若被禁驾后仍开车上路的驾驶人一旦被查处,将按照“未取得机动车驾驶证驾驶机动车”的违法行为,给予罚款2000元、并处15日以下拘留的行政处罚。

升级改造软硬件 便民服务“一窗办”

本报讯(记者 李亮 通讯员 张丽霞)走进鄂尔多斯市公安局交管支队车管所大厅,映入眼帘的是整洁舒适的办事环境,大厅入口处的环岛式咨询导办区更是为群众提供了精准式的服务,这些“新气象”主要得益于“放管服”改革举措的落实。

公安交管“放管服”改革实施以来,该支

队车管所创新思路,不断优化办事环境,提高服务质量,让办事群众高兴而来,满意而归。具体工作中,该所累计投入70余万元,先后改造了业务大厅咨询导办区、自助服务区、更换了办公设备等。在接待群众方面,该所进一步规范了接待群众的标准,做到“来有问声、走有送声”,大力提升服务群众的能力。此外,

该所在具体的业务办理上,做到化繁为简,让群众有更好的办事体验,整合窗口,实现了由原来“多窗跑”到现在的“一窗办”。落实申请材料减免政策,18类车驾管业务凭身份证一证办理,最大限度地为群众减轻办事负担。同时,大力推广交管12123APP,让群众切实享受到足不出户,轻松办理车驾管业务的便利。

围绕“百日整治”目标 掀起交通宣传热潮

城关讯 为全力做好道路交通安全“百日整治”宣传提示工作,乌兰察布市兴和县公安局交管大队积极采用多种宣传形式,广泛宣传揭露交通安全隐患和交通违法行为的危害,引导社会舆论广泛关注、支持、参与,全力增强整治行动的社会效果。

为确保宣传活动获得实效,该大队宣教民警结合当前辖区交通安全形势和特点,分析了此次专项行动期间交通安全的重要性,重点分析各类交通违法行为发生的主因,通过开设专栏、集中曝光、警示提醒等形式,拓展宣传面,让道路交通安全入脑入心。该

大队还利用各处电子LED屏幕上滚动播放宣传标语,在各主要交通节点悬挂宣传横幅,张贴宣传海报,同时,利用微博、微信公众平台同期进行交通宣传,扩大交通安全宣传的范围。

(贾秀)

呼市赛罕区开展物流寄递行业堵源截流“百日专项行动”

本报讯(记者 李楠 通讯员 蔡媛媛)近年来,随着信息技术和电子商务的飞速发展,寄递物流服务已成为群众生产生活的重要组成部分。然而,由于管理制度不健全、安全监管不到位,特别是一些不法分子利用行业管理漏洞,通过寄递物流渠道从事贩运毒品、枪支弹药、危险化学品、管制刀具等违法犯罪活动不断增多,给社会公共安全带来了巨大隐患。连日来,呼和浩特市赛罕区公安分局按照呼市禁毒委和市公安局的指示精神,在赛罕区范围内开展了物流寄递行业堵源截流“百日专项行动”。

该分局成立了寄递物流清理整顿工作领导小组,建立健全“主要领导负总责,分管人员具体抓”的管理责任制,形成了“全警出动,联合邮政、交通等部门协同作战”模式,结合赛罕区实际,制定了物流清理整顿工作方案,并及时下发文件,全面部署各项工作。禁毒大队成立了机动队,对发现或举报情况及时出动追查核实,从源头彻查,要求各物流快递行



“警察妈妈”进课堂 安全教育来护航

包头讯 “妈妈,我今天跟一个警察妈妈学会了保护自己!”,小糖豆(化名)在回家的路上告诉了来接自己的妈妈。为了加强幼儿安全教育,提高幼儿园小朋友的安全意识及自我保护能力,10月24日上午,包头市公安局青山区治安分局的女警官彭瑞来到了青山区康贝贝幼儿园,对小朋友们进行了“防拐骗、防性侵”方面的安全教育,为小朋友们带来了一次生动的集体教育活动。

“宝贝,我是妈妈的同事,她让我带你去海洋馆玩,然后送你回家。”

“嗨,小朋友,叔叔手里有棒棒糖,快走!跟叔叔一起玩吧!”

利用模拟环境和情景演示,“警察妈妈”针对小朋友的年龄特点,向小朋友们讲解安全知识,如陌生人来敲门时,小朋友不能随便开门,不能随意接受陌生人给的糖果,不能单独去偏僻的地方,如果与大人走失不能随意乱走,要原地等待或向人求助。同时,“警察妈妈”还告诉小朋友们,如果有陌生人想要强行带走小朋友,一定要大声哭喊呼救,引起行人的注意,使自己得到解救,并通过学儿歌的形式,帮助孩子们巩固加深对所学内容的记忆,掌握“防走失、防拐骗”的自我保护方法。

为了帮助孩子们懂得自己身体的隐私部位,知道如何保护自己的身体不被别人触碰,彭警官特意给小朋友们带来了动画片,根据动画片中的内容,引导小朋友们学会判断,如何辨别危险警报,学会保护自己身体的方法,给孩子们上了一节浅显易懂的防性侵安全教育课。(张尧)

零容忍细查严管 多措并举确保安全

本报讯(记者 唐旺勋 通讯员 孟海英)按照《全市公安机关道路交通安全“百日整治”工作实施方案》工作要求,呼和浩特市公安局交管支队回民区交警大队于近日在辖区范围内开展了“百日整治”统一行动。该大队高度重视,积极部署,全力以赴,要求各中队进一步提高思想意识,克服麻痹大意思想,规范执勤执法行为,确保此次统一行动取得明显成效。

行动期间,该大队结合“打击假牌套牌假证违法行为专项行动”,在辖区内设立了5个临时检查点,同时,采取定点查处与流动查处相结合的方式,严厉查处酒驾、毒驾、超员、无证驾驶、野蛮驾驶、加塞、变道、乱停乱放等严重交通违法行为。工作中,执勤民警和辅警始终坚持“零容忍”的工作态度,发现一起,查处一起,形成高压严管态势。行动当日,该大队共出动警力120人次,出动警车5台,检查车辆3000余辆,查处驾驶人系安全带22起,不礼让斑马线11起,抓拍机动车乱停乱放464起。

业做到实名登记、开箱验货,扎实做好邮递件的安全检查工作,严防犯罪分子利用快递公司进行违法犯罪活动,一旦发现寄递毒品等禁寄物品,立即报警。

行动期间,该大队继续推动加强了“大收戒”专项行动,最大限度将涉毒人员捉拿归案,不留任何死角,使外界、内网无处可藏,有效控制源头,为进一步建设美丽赛罕提供了有力保障。通过检查,进一步增强了寄递物流经营业主的安全管理意识,严格落实各项规章制度,加强了禁寄物品进入寄递渠道的屏障,进一步有效规范了寄递物流企业的治安秩序,不同程度地改变了传统的“坐商模式”,形成了多管齐下、齐抓共管的长期有效机制。

